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Odpowiedzi na pytania dotyczace zapytania ofertowego na ~Swiadczenie ushug

pocztowych dla Urzedu Miejskiego w Orzyszu”

Pytanie 1

Zamawiajgey w § 3. Umowa zalacznik nr 2 do zapytania ofertowego okresla termin
platnosci faktury VAT w terminie 30 dni od daty prawidlowo dorgczonej faktury
Zamawiajgcemu.
Wykonawca informuje, iz faktury za ushugi pocztowe wystawiane sg za posrednictwem
scentralizowanego systemu informatycznego, ktorego wymogi okreslajg takie kryteria jak
termin wystawienia faktury, dat¢ wystania faktury do klienta, jak rowniez termin platnosci
bedacy w scistej zaleznoscel z terminami sporzadzanie faktury. Termin platnosei faktury od
daty wystawienia z tytulu $wiadczonych ustug zostal wprowadzony ze wzgledu na
zapewnienie prawidtowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy. Takie
rozwigzanie daje mozliwos¢ oszacowania terminéw wplywu Srodkéw oraz opdznien w ich
platnosciach.

Wobec powyzszego Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o modyfikacje powotanych powyzej

warunkow okres$lonych przez Zamawiajacego w §3 Zal. nr 2 Umowa na nast¢pujace:

- . Wszelkie rozliczenia wynikajgce z realizacfi niniejszef umowy, w tym wystawiania
faktur VAT, dokonywane bedg w terminie do 7 dni od zakohczenia okresu
rozliczeniowego.

-~ Naleznosci wynikajgce z faktur VAT, Zamawiajgcy regulowal bedzie przelewem na
konto wskazane na fakturze w terminie 21 dni od daty jej wystawienia”. Dodatkowy
Wykonawca zobowiqzuje sig wysylaé faktury najpozniej w nastgpnym dniu roboczym

po ich wystawieniu przesyltkg polecong priorytetowq.



Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na modyfikacj¢ zapisu § 3 Umowy ( zalgeznik nr 2

do zapytania ofertowego ).

Pytanie 2

Zgodnie z powyzszym w § 3 Zal. nr 2 — Umowa Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisu
na nastepujacy:

.. Za dzief zaplaty przyimuje sie dzieh uznania rachunku bankowego Wykonawcy "
Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje zapisu § 3 Umowy ( zalacznik nr 2
do zapytania ofertowego ).

W zwigzku z pytaniem nr 1 i 2 Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapytania
ofertowego - nadajac § 3 ust 2 Umowy ( zalacznik nr 2 ) nastgpujgce brzmienie:
,.Za okres rozliczeniowy przyjmuje si¢ jeden miesiac kalendarzowy. Wszelkie
rozliczenia wynikaigce z realizacji niniejszej umowy, w tym wystawiania faktur VAT,
dokonywane bedg w terminie do 7 dni od zakonczenia okresu rozliczeniowego.
Naleznosci wynikajace z faktur VAT, Zamawiajacy regulowac bedzie przelewem na
konto wskazane na fakturze w terminic 21 dni od daty jej wystawienia. Wykonawca
zobowigzuje si¢ wysyla¢ faktury najpdzniej w nastgpnym dniu roboczym po ich
wystawieniu przesyika polecong priorytetows.

Za dziefi zaptaty przyjmuje si¢ dzien uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

Pytanie 3
W zwiazku z wejéciem w Zycie z dniem 1 stycznia 2014 roku zmian do artykutu 13 Swiatowej
Konwencji Pocztowej, zostala zlikwidowana kategoria ekonomiczne przesytki listowe
polecone w obrocie zagranicznym.

Uslugi przesvlek poleconveh sa $wiadczone tylko, jako uslugi priorytetowe.

Ustuga przesylka polecona ekonomiczna w obrocie zagranicznym zostala wskazana w Zal.
nr 1 do zapytania ofertowego Formularzu oferty w Rozdz. I pozycja ,,b” przesylka polecona
ekonomiczna gabaryt A. Wykonawca wnosi o zmiane na przesylki listowe polecone

priorytetowe lub dodanie wskazanych przesylek do przesylek priorytetowych.



Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na modyfikacje zapisu w Rozdz. II Formularza

oferty.

Pytanie 4

Wykonawca wnosi o ujednolicenie oraz jednoznaczne wskazanie, do ktérych zapiséw ma
sie odnies¢ Wykonawea:
1} Zapytanic ofertowe- Szczegdlowe informacje dotyczgce wykonania ustugi ust.17.
e przy czym obowigzywac bedg ceny jednostkowe zgodne z obowigzujgcym
w dniu nadania cennikiem™.
2) Przedmiot zaméwienia na Swiadczenie ustug pocztowych dla Urzedu Miejskiego
w Orzyszu str. 3
3y eeenereeeenniaaan bedg ceny jednostkowe zgodne z obowigzujacym w dniu nadania
cennikiem”.
3) Zal. nr 2 do Zapytania ofertowego- Umowa §3 ust., 3 ...oovveinenrnnnn.. przy czym

obowigzywa¢ bedg ceny jednostkowe podane w formularzu cenowym”.
Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na ujednolicenie zapiséw zapytania ofertowego oraz
opisu przedmiotu zaméwienia:
1. Zapytanic ofertowe - Szczegolowe informacje dotyczace wykonania ustugi
ust.17. oo, przy czym obowigzywaé beda ceny jednostkowe podane
w formularzu cenowym”.
2. Przedmiot zamoéwienia na sSwiadczenie ustug pocztowych dla Urzedu
Miejskiego w Orzyszu str. 3
v et beda ceny jednostkowe podane w formularzu cenowym”

Natomiast zapis w Umowie §3 ust., 3 pozostaje bez zmian.

Pytanie 5
Czy stusznie interpretujemy zapis dotyczacy Kryterium oceny oferty — Zatrudnienie
pracownikéw na umoweg o pracg, jako liczb¢ wszystkich pracownikéw zatrudnionych

u Wykonawcey na podstawie umowy o prace?

Odpowied?
Zamawiajacy potwierdza interpretacje.



Pytanie 6

W opisie sposobu przygotowania oferty Zamawiajacy wskazal w ust. 3 pkt 5) oryginal
pelnomocnictwa do reprezentowania i dokonywania w imieniu Wykonawcy czynnosci
prawnych 1 faktycznych.

Wykonawca wnosi o dodanie po slowach ,, czynnosci prawnych i faktycznych” tresci:

» lub kopii poswiadczonej notarialnie” .

Odpowiedz

Zamawiajacy wyraza zgode¢ na modyfikacje zapisu.

Zamawiajgcy przedstawil wyjasnienie tredci zapytania ofertowego, ktére budzily
watpliwosci Wykonawcow, modyfikujge jednoczesnie tres¢ zapytania ofertowego wraz
z zatagcznikami.

Zamawiajacy zamie$ci udzielone wyjasnienia wraz z zmodyfikowanym zapytaniem
ofertowym na tablicy ogloszefnh Zamawiajacego oraz na stronie BIP Urz¢du Miejskiego

w Orzyszu w zakladce ogloszenia.
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